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Nowy Rok na sportowo
Las, zimowa sceneria i  śnieg skrzypiący pod 

butami – tak wyglądało sportowe powitanie 

Nowego Roku przez grupę mieszkańców po-

wiatu sierpeckiego. Po raz dwudziesty aktywnie 

świętowano nadejście 1 stycznia. � Str. 15

Razem w teatrze pokoleń 
Zawidz Kościelny przez ostatnie miesiące tętnił 

życiem artystycznym — całe rodziny spotykały 

się na wspólnych warsztatach, by tańczyć, śpie-

wać i tworzyć. Finał tych działań pokazał, że 

kultura może być mostem między pokoleniami 

i skutecznym narzędziem budowania lokalnej 

wspólnoty.� Str. 8-9

reklama

Zmiany kadrowe 
w sierpeckiej policji

Studniówka Ekonomika

Po trzydziestu pięciu latach służby w policji insp. Zbigniew Włodkowski zakończył 
zawodową drogę i przeszedł w stan spoczynku. Pełniącym obowiązki komendanta 
powiatowego policji w Sierpcu został mł. insp. Marcin Ostrowski, od lat związany 

z sierpecką jednostką. Str. 3

Jubileuszowe 
kolędowanie w Mochowie
W wirze świątecznych przygotowań warto było 

znaleźć czas na Wspólne Kolędowanie. Po raz 

dziesiąty mieszkańcy gminy Mochowo mogli 

razem podzielić się opłatkiem, zaśpiewać i zjeść 

wigilijne potrawy.� Str. 13

Orszak Trzech Króli 
przeszedł ulicami Sierpca
Wierni w całej Polsce, w tym również z Sierpca, 

maszerowali w Orszakach Trzech Króli. 6 stycz-

nia celebrowano święto Objawienia Pańskiego.

� Str. 2

Za nimi setki klasówek, przed nimi matura. Ale tej nocy liczyła się tylko muzyka i chwile, 
które zostaną zapamiętane na zawsze. Maturzyści z Zespołu Szkół nr 2 w Sierpcu już 

zatańczyli na swojej studniówce. Str. 16
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Zimowa opowieść
Zapewne wszyscy już zauważyli, że 

mamy zimę. W tym roku jednak stała 
się wyjątkowo złośliwa. Śnieg pada 
i pada, zwiewa z pól, a mróz trzyma 
jak zły lokator, który zapomniał się 
wyprowadzić. No bezczelna ta zima. 

Na początku jest oczywiście za-
chwyt. Biały puch, zdjęcia, jedno, 
drugie, trzecie, no dobrze kilkana-
ście. Są też entuzjaści machania ło-
patą w celu przemieszczania śniegu 
z jednego miejsca na drugie. Dziecia-
ki cieszą się, że mogą porzucać się 
śnieżkami, wyciągnąć sanki z czelu-
ści garażu albo strychu i pozjeżdżać 
z górki albo wziąć udział w kuligu. I to 

wszystko cieszy. Jest 
fajne. Podoba się. 
Tydzień. Nie dłużej. 
Potem z  radością 
zaczyna się zacierać 
ręce, słysząc o ocie-
pleniu. A tymczasem 
ci od pogody zmieniają 
zdanie i przesuwają cie-
plejsze dni na „ciut później”. 
Jakby nie wiedzieli, że tak się nie 
robi. Przecież roboty drogowe sto-
ją. Pieniądze trzeba znaleźć na od-
śnieżanie, bo tyle śniegu to dawno 
nikt nie widział. Zwierzęta marzną. 
Ludziom zimno. Na dodatek nie-
którzy właśnie odkrywają przykre 
konsekwencje chodzenia zimą z go-
łymi kostkami i w poprzecieranych 

spodniach. No tak dalej 
być nie może. 

Najgorzej jednak, że 
mediom zaczyna bra-
kować słów. „Zima 
uderza z  pełną siłą”, 

„Atak zimy w  Polsce”, 
„Gigantyczna śnieżyca 

uderzy w  Polskę”, „Śnieg 
i wichury paraliżują pół Polski”. 

O „dramatach” i „tragediach” zwią-
zanych z  zasypanymi drogami na-
wet nie warto wspominać. Trudno 
powiedzieć, jak wcześniej dawano 
sobie radę bez tych hiobowych wie-
ści. Co prawda na pandemonium, 
apokalipsę i syberyjskie piekło jesz-
cze nie trafiłam, ale wszystko przed 
nami. Wystarczy, że spadnie jeszcze 

trochę śniegu i spokojnie będzie moż-
na ogłosić zimę stulecia. 

Ciekawe jest jednak to, że nadal są 
tacy, którzy się cieszą. Że rachunki 
za ogrzewanie będą większe, że ło-
patą trzeba machać, ba nawet lajku-
ją zimowe zdjęcia. Jawnie wyrażają 
też przekonanie, że dobrze, iż tem-
peratura jest ujemna, bo „wymrozi 
te wszystkie kleszcze, wirusy i inne 
szkodniki”. Jakby mróz miał selek-
tywną pamięć i dokładnie wiedział, 
kogo ruszać, a kogo oszczędzić. 

Wiele rzeczy dzieli ludzi, więc cze-
mu zima miałaby być wyjątkiem. 
Jeszcze kilka śnieżnych dni i wyło-
nią się frakcje: niech zostanie, bo 
dzieci ferie mają, niech odejdzie, bo 
do roboty nie mogę dojechać, mnie 

wszystko jedno oraz ta najgroźniejsza 
według której wszystkiemu winne 
są krasnoludki zmówione z elfami, 
gnomami i  producentami łopat. 
A potem zdrożeją miotły, swoje trzy 
grosze dorzucą czarownice i dopiero 
się zacznie. Katastroficzne wieści na 
pełen regulator. 

Pocieszeniem może być to, że 
mamy wreszcie okazję przewietrzyć 
futra, szaliki i czapki. No i możemy 
zacząć tworzyć opowieść o tym, jak 
udało nam się przetrwać zimę – 
straszliwą, zapierającą dech w pier-
siach, każącą brnąć przez zaspy po 
pas i stać w kilometrowych korkach. 
Historię taką, żeby jeszcze prawnu-
ki naszych prawnuków słuchały jej 
z zapartym tchem.� Anna Matuszewska 
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Orszak Trzech Króli przeszedł ulicami Sierpca
Wierni w całej Polsce, w tym 
również z Sierpca, maszerowali 
w Orszakach Trzech Króli.  
6 stycznia celebrowano święto 
Objawienia Pańskiego.

To jedno z najstarszych świąt chrześ-
cijańskich, znane powszechnie jako 
Święto Trzech Króli. Upamiętnia 
wizytę Mędrców ze Wschodu – Kac-
pra, Melchiora i Baltazara – którzy, 
prowadzeni przez gwiazdę, przybyli 
do Betlejem, by oddać hołd Nowo-
narodzonemu Jezusowi i złożyć Mu 
dary: złoto, kadzidło i mirrę.

W Sierpcu uroczystość rozpoczęła 
się na klasztornym wzgórzu. Z  tej 
właśnie parafii wyruszył niebieski 
Orszak Afrykański, prowadzony przez 
króla Baltazara. Przed kościołem far-
nym dołączył czerwony Orszak Eu-
ropejski z królem Kacprem. Zielony 

Orszak Azjatycki poprowadził król 
Melchior wraz z wiernymi z parafii 
św. Maksymiliana Kolbego.

Uczestnicy z  radością i  śpiewem 
kolęd przeszli ulicami miasta, ob-
wieszczając dobrą nowinę. Trzej 
Królowie oddali pokłon Dzieciątku 

Jezus, ofiarując Mu dary symbolicz-
ne: złoto – jako znak królewskiej 
godności, kadzidło – jako wyraz 
chwały, oraz mirrę – zapowiedź cier-
pienia i ofiary za grzechy świata. Do 
darów tych dołączyły również dary 
serc wiernych.

Nie zabrakło także słodkiego ak-
centu – Królowie rozdawali dzie-
ciom cukierki, które znikały z ko-
szyków w  błyskawicznym tempie. 

Na zakończenie organizatorzy po-
dziękowali wszystkim, którzy włą-
czyli się w przygotowanie i przebieg 
orszaku.� M
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ogłoszenie płatne

Nocna napaść w Lelicach

Zmiany kadrowe w sierpeckiej policji

W Babcu Piasecznym doszło 
do kolejnego zdarzenia 
z udziałem dzikiego 
zwierzęcia. W piątek, 
15 grudnia, około godziny 
6.45 na jezdnię wtargnął łoś, 
wprost pod nadjeżdżający 
samochód ciężarowy.

Za kierownicą pojazdu siedział 
35-letni mężczyzna. Kierowca nie 
odniósł obrażeń, jednak ciężarów-
ka została uszkodzona. Na miejscu 
interweniowali funkcjonariusze 

z  Komendy Powiatowej Policji 
w Sierpcu.

Policja apeluje do kierowców 
o szczególną ostrożność, zwłaszcza 
na drogach przebiegających w po-
bliżu lasów i pól. W godzinach po-
rannych i  wieczornych aktywność 
dzikiej zwierzyny znacząco wzrasta. 
Znaki ostrzegające nie gwarantują 
bezpieczeństwa – zwierzęta mogą 
pojawić się na jezdni w każdej chwili. 
Kluczowe znaczenie ma dostosowa-
nie prędkości do warunków i zacho-
wanie pełnej koncentracji.� Opr. red. 

Zderzenie ciężarówki 
z łosiem

Agresywny mężczyzna został 
zatrzymany w Lelicach. Uszkodził 
kilka aut, w tym radiowóz, i naruszył 
nietykalność cielesną policjanta. 

W  Lelicach (gm. Gozdowo) do-
szło do niebezpiecznego incydentu 
z udziałem 38-letniego mężczyzny. 
W nocy 20 grudnia, po otrzymaniu 
zgłoszenia o agresywnym zachowa-
niu i  uszkodzonym pojeździe, na 
miejsce skierowano patrol z Poste-
runku Policji w Gozdowie.

Policjanci szybko zlokalizowa-
li podejrzanego. Mężczyzna nie 

podporządkowywał się polece-
niom, naruszył nietykalność cie-
lesną funkcjonariusza i uszkodził 
radiowóz, rzucając w  jego stronę 
przedmiotem przypominającym 
broń. Został obezwładniony i prze-
wieziony do policyjnego aresztu. 
Badanie alkomatem wykaza-
ło prawie pół promila alkoholu 
w jego organizmie.

W trakcie postępowania zgłosili 
się kolejni pokrzywdzeni, którzy 
zgłaszali, że sprawca uderzał twar-
dym przedmiotem w przypadkowe 
pojazdy oraz rzucał szklanymi bu-

telkami. Uszkodzeniu uległo kil-
ka samochodów.

Na podstawie zgromadzonego 
materiału dowodowego 38-la-
tek usłyszał pięć zarzutów, w tym 
uszkodzenia mienia o charakterze 
chuligańskim oraz naruszenia nie-
tykalności cielesnej policjanta. Sąd 
Rejonowy w  Sierpcu, na wniosek 
prokuratury, zastosował wobec nie-
go tymczasowy areszt na trzy mie-
siące. Podejrzanemu grozi kara do 
5 lat pozbawienia wolności.

Opr. red., fot. KPP Sierpc

Po trzydziestu pięciu 
latach służby w policji insp. 
Zbigniew Włodkowski 
zakończył zawodową drogę 
i odszedł w stan spoczynku. 
Pełniącym obowiązki 
komendanta powiatowego 
policji w Sierpcu został mł. 
insp. Marcin Ostrowski, od 
lat związany z sierpecką 
jednostką.

Na uroczystą zbiórkę w sali kon-
ferencyjnej sierpeckiej komendy 
przybyli I  zastępca komendanta 
wojewódzkiego policji z  siedzibą 
w  Radomiu insp. Paweł Herbuś, 
samorządowcy, przedstawiciele 
zaprzyjaźnionych służb munduro-
wych i  instytucji, funkcjonariusze 
oraz pracownicy cywilni Komendy 
Powiatowej Policji w Sierpcu. Uro-
czystość przebiegała zgodnie z ce-
remoniałem służb mundurowych. 
Ustępujący komendant symbolicz-
nie pożegnał się ze sztandarem sier-
peckiej jednostki i złożył meldunek 
zastępcy komendanta wojewódz-
kiego policji o zdaniu obowiązków. 
Nowy komendant przywitał się ze 
sztandarem i zameldował o objęciu 
obowiązków służbowych.

Pożegnanie komendanta
Inspektor Zbigniew Włodkowski 

służbę w  policji rozpoczął w  1990 
roku. Jest absolwentem Wyższej 

Szkoły Policji w Szczytnie oraz Aka-
demii Humanistycznej im. Aleksan-
dra Gieysztora w Pułtusku. Swoją 
karierę zawodową związał z pionem 
kryminalnym, pełniąc funkcję kie-
rownika Sekcji Wydziału Techniki 
Operacyjnej Komendy Wojewódz-
kiej w  Płocku, kierownika Sekcji 
Wydziału Techniki Operacyjnej 
Komendy Wojewódzkiej z siedzibą 
w Radomiu oraz I zastępcy komen-
danta miejskiego policji w Płocku. 
Przez osiem lat dowodził Komen-
dą Powiatową Policji w Gostyninie, 
a w listopadzie 2024 roku objął sta-
nowisko komendanta w Sierpcu. Za 
swoje osiągnięcia został odznaczony 
m.in. Brązowym Krzyżem Zasługi, 
srebrnym medalem „Za Długoletnią 
Służbę” oraz złotą odznaką „Zasłu-
żony Policjant”.

Insp. Paweł Herbuś wyraził ser-
deczne podziękowania insp. Zbi-
gniewowi Włodkowskiemu za jego 
wieloletnią, rzetelną i odpowiedzial-
ną służbę, podkreślając jego profe-
sjonalizm oraz skuteczne kierowanie 
jednostką. Życzył mu, by w  końcu 
mógł realizować swoje pasje.

Insp. Zbigniew Włodkowski po-
dziękował obecnym na uroczysto-
ści. Zaczął od rodziny, bez której 
– jak zaznaczył – nie byłoby możli-
we przejście przez 35 lat policyjnej 
służby. Dziękował żonie i synom za 
cierpliwość oraz wsparcie w  mo-
mentach, gdy obowiązki zawodowe 
wymagały poświęceń. Mówił także 
o współpracy z samorządami, ducho-
wieństwem, służbami i instytucjami, 
podkreślając otwartość i wzajemne 
zaufanie. Wspominał m.in. działa-

nia podjęte w Sierpcu, które dzięki 
wspólnym decyzjom przyniosły 
wymierne efekty – jak doposażenie 
jednostki w nowe radiowozy.

Nie zabrakło odniesień do trud-
nych momentów służby – poważ-
nych spraw kryminalnych, sytuacji 
kryzysowych oraz wyzwań, z jakimi 
policja mierzyła się w ostatnich la-
tach. Podziękował wszystkim pra-
cownikom sierpeckiej komendy.

W uznaniu służby insp. Zbigniewa 
Włodkowskiego marszałek woje-
wództwa mazowieckiego nadał mu 
Medal Pamiątkowy „Pro Masovia”.

Sierpczanie ciepło pożegnali in-
spektora, życząc mu kolejnych suk-
cesów na nowym etapie życia. Były 
też życzliwe słowa i  zapewnienia 
o  współpracy pod adresem nowe-
go komendanta.

Nowy komendant
Pełniącym obowiązki komendanta 

powiatowego policji w Sierpcu został 
młodszy inspektor Marcin Ostrow-
ski. Jest Sierpczaninem, absolwentem 
Wyższej Szkoły Policji w Szczytnie oraz 
Szkoły Wyższej im. Pawła Włodkowi-
ca w Płocku. Służbę w policji rozpoczął 
w 2001 roku. Od 2016 roku zajmował 
kolejno stanowiska zastępcy naczelni-
ka wydziału kryminalnego, a następnie 
naczelnika tego wydziału. W lipcu 2021 
roku powierzono mu obowiązki I za-
stępcy komendanta powiatowego po-
licji w Sierpcu. W czasie blisko 25-letniej 
służby został odznaczony Brązowym 
Medalem „Za Długoletnią Służbę” oraz 
złotą odznaką „Zasłużony Policjant”.

Obecni pogratulowali mu powierze-
nia obowiązków komendanta i złożyli 
życzenia spokojnej służby.� MAT
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8 stycznia 2026 roku 
w Płocku, podczas świąteczno-
noworocznego spotkania 
samorządowców Diecezji 
Płockiej, zaprezentowano 
dwa bezcenne pergaminy 
z 1289 i 1347 roku, które po 
latach powróciły do Archiwum 
Diecezjalnego. 

Wydarzenie odbyło się w Sali Baro-
kowej Opactwa Pobenedyktyńskiego 
i miało charakter dorocznego spotka-
nia przedstawicieli gmin i powiatów 
z terenu diecezji.

W spotkaniu uczestniczyli m.in. bi-
skup płocki Szymon Stułkowski, bi-
skup pomocniczy Mirosław Milewski 
oraz marszałek województwa mazo-
wieckiego Adam Struzik. Samorząd 
Powiatu Sierpeckiego reprezentował 
wicestarosta Piotr Rzeszotarski.

Jednym z najważniejszych punk-
tów spotkania była prezentacja 

odzyskanych archiwaliów, które 
wróciły do zasobu Archiwum Die-
cezjalnego w Płocku 1 grudnia 2025 
roku. Podkreślano ich znaczenie dla 

badań nad historią regionu oraz 
ochrony dziedzictwa kulturowego 
Mazowsza i Ziemi Dobrzyńskiej.

Powiat Sierpecki

Spotkanie samorządowców z biskupem
Zakończyła się zbiórka 
upominków dla dzieci 
z chorobą nowotworową, 
zorganizowana przez Ognisko 
Pracy Pozaszkolnej w Sierpcu 
w ramach akcji „Podaruj 
Prezent”, prowadzonej pod 
patronatem Fundacji „Na 
Ratunek Dzieciom z Chorobą 
Nowotworową”.

Dzięki zaangażowaniu przedszko-
laków, uczniów, rodziców i nauczy-
cieli udało się przygotować paczki, 
które trafiły do dzieci zmagających 
się z ciężką chorobą. W zbiórkę włą-
czyli się uczniowie i wychowanko-
wie Szkoły Podstawowej nr 3 im. 
ks. Jana Twardowskiego w Sierpcu, 
Miejskiego Przedszkola nr 3 im. 
Niedźwiadka Wojtka w  Sierpcu, 
Szkoły Podstawowej im. Fryderyka 
Chopina w Rościszewie, Miejskiego 
Przedszkola nr 2 „Bajkowa Kraina” 

w Sierpcu, Liceum Ogólnokształcą-
cego im. mjra Henryka Sucharskie-
go w Sierpcu, Szkoły Podstawowej 
w  Sudragach oraz Ogniska Pracy 
Pozaszkolnej w Sierpcu.� OPP Sierpc

Akcja „Podaruj Prezent”

W Komendzie Powiatowej 
Policji w Sierpcu odbyła się 
uroczystość przekazania 
nowych radiowozów, które 
wzmocnią bezpieczeństwo 
mieszkańców powiatu 
sierpeckiego. 

Nowe radiowozy trafiły do Poste-
runku Policji w Rościszewie, którym 
kieruje asp. szt. Artur Ronowicz, 
oraz do Posterunku Policji w Goz-

dowie pod kierownictwem asp. szt. 
Marka Zdziebłowskiego. Pojazdy 
zostały poświęcone przez kapelana 
policji ks. Dariusza Multona.

W uroczystości uczestniczyli m.in. 
starosta sierpecki Przemysław Bu-
rzyński, przewodniczący Rady Po-
wiatu Sierpeckiego Jerzy Stachurski, 
komendant powiatowy policji insp. 
Zbigniew Włodkowski oraz jego 
zastępca mł. insp. Marcin Ostrow-
ski. Obecni byli również burmistrz 

Sierpca Jarosław Perzyński, wójt 
gminy Szczutowo Aneta Ruszkow-
ska, wójt gminy Mochowo Zbigniew 
Kopczyński, wójt gminy Zawidz Ka-
mil Różański, wójt gminy Rościsze-
wo Jan Sugajski, sekretarz gminy 
Gozdowo Sławomir Krystek oraz 
radni miejscy Przemysław Bukowski 
i Krzysztof Skrzyński.

Przekazane radiowozy będą wyko-
rzystywane w codziennej służbie na 
terenie powiatu.� Powiat Sierpecki

Nowe radiowozy dla posterunków w Rościszewie i Gozdowie

Rada Powiatu Sierpeckiego 
uchwaliła budżet na 2026 rok, 
w którym na wydatki majątko-
we, w tym inwestycje, zaplano-
wano ponad 7,8 mln zł. Środki 

te zostaną przeznaczone przede 
wszystkim na transport i  drogi 
powiatowe, a  także na zadania 
z   zakresu edukacji ,  ochrony 
zdrowia,  pomocy społecznej 

oraz bezpieczeństwa publicz-
nego.

Dochody powiatu zaplanowano 
na poziomie 108,1 mln zł, a wydatki 
na 111,9 mln zł.� Powiat Sierpecki

Budżet Powiatu 
Sierpeckiego przyjęty

OGŁOSZENIE
ZARZĄD POWIATU SIERPECKIEGO

PODAJE DO PUBLICZNEJ WIADOMOŚCI

iż na okres 21 dni w siedzibie Starostwa Powiatowego w Sierpcu
ul. Świętokrzyska 2a oraz na stronie internetowej BIP Starostwa Powiatowego

w Sierpcu został wywieszony wykaz nieruchomości rolnych stanowiących własność 
Powiatu Sierpeckiego położonych w obrębach Studzieniec i Rachocin gm. Sierpc 

przeznaczonych do oddania w dzierżawę w drodze przetargu na okres 3 lat.
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30 grudnia 2025 roku w sali 
konferencyjnej Starostwa 
Powiatowego w Sierpcu odbyło 
się inauguracyjne posiedzenie 
Powiatowej Rady Rynku Pracy 
w Sierpcu, zorganizowane przez 
Powiatowy Urząd Pracy.

Powiatowa Rada Rynku Pracy jest or-
ganem opiniodawczo-doradczym sta-
rosty w sprawach polityki rynku pracy. 
Działa na podstawie przepisów ustawy 
o rynku pracy i służbach zatrudnienia, 
a jej kadencja trwa cztery lata.

Akty powołania członkom rady 
wręczył starosta sierpecki Prze-

mysław Burzyński. W posiedzeniu 
uczestniczyli również przewodni-
czący Rady Powiatu Sierpeckiego 
Jerzy Stachurski, wicestarosta Piotr 

Rzeszotarski, dyrektor Powiato-
wego Urzędu Pracy Maja Strześ-
niewska, zastępca dyrektora PUP 
Justyna Morawska oraz starszy in-

spektor Marzena Wierzchowska.  
W skład Powiatowej Rady Rynku 
Pracy w Sierpcu weszli: Zbigniew 
Czajkowski, Małgorzata Krzemiń-

ska, Adam Lipiński, Piotr Podlaski, 
Dariusz Twardowski, Piotr Tyndorf, 
Wojciech Wilamowski oraz Martyna 
Witkowska.� Powiat Sierpecki

Powiatowa Rada Rynku Pracy w Sierpcu

Mieszkańcy powiatu 
sierpeckiego nadal będą 
mieli zapewniony dostęp 
do publicznego transportu 
zbiorowego – w Starostwie 
Powiatowym w Sierpcu 
podpisano umowy 
z przewoźnikami.

Porozumienia zawarto z firmami: 
Jantar – Sławomir Smardzewski, 
Transport Towarowo-Osobowy – Ro-
man Janakiewicz, Firma Transporto-
wo-Turystyczna „meRRybus” – Ma-
riusz Pacholec oraz Ala-bus Transport 
Osobowy – Alicja Dzięgielewska.

W  podpisaniu umów uczest-
niczyli starosta sierpecki Prze-
mysław Burzyński, wicestarosta 
Piotr Rzeszotarski, skarbnik po-
wiatu Zbigniew Garwacki oraz 
Agnieszka Abrefczyńska, zastępca 
naczelnika Wydziału Komunikacji 
i Transportu.

Zawarte porozumienia mają na 
celu zapewnienie mieszkańcom 
powiatu sierpeckiego dostępu do 
sprawnej, bezpiecznej i  regularnej 
komunikacji publicznej, w szczegól-
ności na obszarach o ograniczonym 
dostępie do transportu.

Powiat Sierpecki

Powiatowy przewóz osób

19 grudnia 2025 roku 
podpisano umowy z aptekami 
na zapewnienie dyżurów 
nocnych oraz dyżurów w dni 
wolne od pracy na terenie 
miasta Sierpca i powiatu 
sierpeckiego. Porozumienia 
podpisał starosta sierpecki 
Przemysław Burzyński.

Dyżury pełnić będą apteki: 
„Z  Uśmiechem” przy ul. Matejki 

w  Sierpcu, Pharma-Land przy ul. 
Braci Tułodzieckich, Apteka Prywat-
na przy ul. Traugutta oraz Apteka 
nr 2 przy ul. Konstytucji 3 Maja. 
Wszystkie podmioty spełniają wy-
magania ustawowe i złożyły stosow-
ne oświadczenia.

Zawarte umowy mają na celu za-
pewnienie mieszkańcom powiatu 
stałego dostępu do leków w porze 
nocnej oraz w dni świąteczne.

Powiat Sierpecki

Podpisano umowy 
na dyżury aptek 

materiały sponsorowane
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artykuły sponsorowane

Szansa dla osób 
z niepełnosprawnościami 

„Wspieramy Pomagamy!” 
to trzyletni projekt (2024–
2026) skierowany do osób 
z niepełnosprawnościami 
powyżej 18. roku życia 
z terenów wiejskich i miejsko-
wiejskich powiatów: 
płockiego, sierpeckiego 
i gostynińskiego (woj. 
mazowieckie). 

Każdego roku wsparciem objęta 
jest nowa grupa 10 osób z niepełno-
sprawnościami oraz 10 członków ich 
rodzin lub opiekunów – łącznie 30 
uczestników i 30 bliskich.

Celem projektu jest poprawa funk-
cjonowania zawodowego i społecz-
nego uczestników oraz zwiększenie 
ich szans na zatrudnienie. Działania 
realizowane są stacjonarnie w pla-
cówce Fundacji w Ligowie.

Uczestnicy otrzymują komplek-
sowe, indywidualnie dopasowa-
ne wsparcie, obejmujące porad-
nictwo zawodowe, opracowanie 
Indywidualnego Planu Działania, 
pomoc w poszukiwaniu pracy oraz 
wielomiesięczne staże zawodowe 
m.in. na stanowiskach: kucharz, 
kelner, stolarz oraz florysta. Dzię-
ki temu mogą zdobyć praktycz-
ne umiejętności, doświadczenie 
i realne przygotowanie do podję-
cia pracy.

Równolegle projekt oferuje do-
radztwo dla rodzin i  opiekunów, 
poszerzające ich wiedzę na temat 
zatrudniania osób z niepełnospraw-

nościami i możliwości rozwoju za-
wodowego bliskich.

Obecnie prowadzona jest rekru-
tacja na 2026 rok. Fundacja Moc-
ni Mocą Nadziei  zaprasza 10 osób 
posiadających orzeczenie o stopniu 
niepełnosprawności do udziału 
w  projekcie. Projekt „Wspieramy 
Pomagamy!” to realna inwestycja 
w samodzielność, aktywność zawo-
dową i  integrację społeczną osób 
z niepełnosprawnościami w  lokal-
nych społecznościach.

Zadanie publiczne finansowane 
ze środków Samorządu Wojewódz-
twa Mazowieckiego.

Fundacja Mocni Mocą Nadziei

Zakończył się projekt „Młodzi 
w Akcji”, realizowany przez 
Fundację Mocni Mocą Nadziei, 
który pokazał, jak istotną rolę 
w życiu lokalnej społeczności 
mogą odegrać młodzi ludzie. 
Był to czas zaangażowania, 
nauki odpowiedzialności 
oraz działań opartych na idei 
wolontariatu.

Uczestnicy projektu zrealizowali 
działania integrujące różne pokole-
nia, wnosząc radość i realne wspar-
cie w codzienne życie mieszkańców. 
Ich energia, kreatywność i empatia 
udowodniły, że młodzież posiada 

realną moc sprawczą i  potrafi ak-
tywnie odpowiadać na potrzeby 
swojego otoczenia.

Projekt został sfinansowany ze 
środków Narodowego Instytutu 
Wolności – Centrum Rozwoju Spo-
łeczeństwa Obywatelskiego. Dzięki 
temu wsparciu młodzi ludzie mieli 
możliwość rozwoju oraz realnego 
wpływu na swoją społeczność.

Zakończenie projektu to jedno-
cześnie początek kolejnych inicjatyw 
opartych na współpracy, zaangażo-

waniu i wartościach, które budują 
silną, zintegrowaną wspólnotę.

Fundacja Mocni Mocą Nadziei

„Młodzi w Akcji” 
– projekt, który zintegrował pokolenia
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Budżet na 2026 rok uchwalony

materiały sponsorowane

Gmina Zawidz zrealizowała za-
danie pod nazwą „Modernizacja 
świetlic wiejskich w  Osieku Wło-
stybory i Zalesiu”. Inwestycja została 

dofinansowana ze środków budżetu 
Województwa Mazowieckiego w ra-
mach Mazowieckiego Instrumentu 
Aktywizacji Sołectw 2025 oraz z bu-

dżetu gminy Zawidz, w tym z fundu-
szy sołeckich sołectw Osiek Włosty-
bory, Wola Grąbiecka i Zalesie.

UG Zawidz

Świetlice wiejskie po remoncie

W Liceum Ogólnokształcącym 
im. Marszałka Stanisława 
Małachowskiego w Płocku 
odbyła się uroczystość 
wręczenia Stypendiów 
Prezesa Rady Ministrów.

W  gronie wyróżnionych znaleźli 
się uczniowie Zespołu Szkół Samo-
rządowych w Zawidzu Kościelnym. 
Stypendium otrzymała Maja Mazu-
chowska, uczennica klasy trzeciej 

technikum, oraz Jan Flegell, uczeń 
klasy trzeciej liceum ogólnokształ-
cącego.

Stypendium Prezesa Rady Mini-
strów to prestiżowe wyróżnienie 
przyznawane uczniom osiągającym 
najwyższe wyniki w nauce oraz wy-
kazującym się zaangażowaniem i sy-
stematyczną pracą. Otrzymanie tego 
stypendium jest potwierdzeniem ta-
lentu, determinacji oraz konsekwen-
cji w dążeniu do celów.� UG Zawidz

Stypendium Premiera 

Na Stacjach Uzdatniania Wody 
w Majkach Małych, Zalesiu 
oraz Zawidzu Kościelnym 
zakończono montaż 
nowoczesnych systemów 
monitoringu i alarmowego. 
Inwestycja ta stanowi istotny 
krok w kierunku zwiększenia 
bezpieczeństwa kluczowej 
infrastruktury wodociągowej 
na terenie gminy Zawidz.

Zakup i instalacja urządzeń zostały 
sfinansowane ze środków pozyska-
nych przez Gminę Zawidz z budże-

tu państwa w  ramach Programu 
Ochrony Ludności i Obrony Cywil-

nej na lata 2025–2026. Dzięki temu 
możliwe było wdrożenie rozwiązań, 

które realnie podnoszą poziom 
ochrony obiektów odpowiedzial-

nych za dostarczanie mieszkańcom 
wody pitnej.

Zamontowany monitoring umoż-
liwia stały nadzór nad obiektami, 
szybkie wykrywanie niepożądanych 
zdarzeń oraz skuteczną reakcję w sy-
tuacjach zagrożenia. Z kolei system 
alarmowy podnosi poziom zabez-
pieczenia przed aktami wandalizmu, 
nieuprawnionym dostępem i próbami 
sabotażu. Ma to szczególne znaczenie 
w kontekście ochrony infrastruktury 
krytycznej oraz zapewnienia ciągło-
ści dostaw wody – nawet w sytuacjach 
kryzysowych.� UG Zawidz

Monitoring i alarmy chronią ujęcia wody

30 grudnia 2025 roku w sali 
konferencyjnej Urzędu Gminy 
Zawidz odbyła się XXIII sesja 
Rady Gminy Zawidz. Wszystkie 
uchwały ujęte w porządku 
obrad zostały podjęte 
jednogłośnie.

Najważniejszą decyzją było uchwa-
lenie budżetu Gminy Zawidz na 2026 

rok wraz z Wieloletnią Prognozą Fi-
nansową (WPF) na lata 2026–2039. 
Radni dokonali również zmian w obo-
wiązującej WPF.

Podjęto także uchwały dotyczące 
ustalenia wysokości ekwiwalentu 
pieniężnego dla strażaków ratowni-
ków Ochotniczych Straży Pożarnych 
oraz kandydatów na strażaków, zasad 
przyznawania diet i zwrotu kosztów 

podróży służbowych sołtysom, zasad 
udzielania dotacji spółkom wodnym.

W  obradach uczestniczył starosta 
sierpecki Przemysław Burzyński, 
który podziękował za dotychczasową 
bardzo dobrą współpracę pomiędzy 
samorządem powiatowym a Gminą 
Zawidz oraz zadeklarował jej konty-
nuację na rzecz dalszego rozwoju sa-
morządu.

Z uwagi na fakt, że była to ostatnia 
sesja rady w 2025 roku, wójt gminy 
Kamil Różański złożył podziękowania 
radnym za całoroczną, odpowiedzial-
ną i merytoryczną współpracę, a także 
sołtysom, którzy na co dzień są najbli-
żej spraw mieszkańców. Podziękowa-
nia skierowano również do jednostek 
organizacyjnych gminy, w tym szkół, 
Gminnego Zakładu Gospodarki Ko-

munalnej, Gminnego Ośrodka Pomo-
cy Społecznej, biblioteki oraz pracow-
ników urzędu i instytucji podległych.

Na zakończenie obrad skierowano 
do mieszkańców gminy Zawidz życze-
nia, aby nadchodzący rok przyniósł im 
zdrowie, spokój i pomyślność, a także 
zaowocował dalszym rozwojem gminy 
oraz nowymi inicjatywami służącymi 
lokalnej społeczności.� UG Zawidz
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Razem w teatrze pokoleń 
– kultura, która łączy ludzi i pokolenia

artykuł sponsorowany

Zawidz Kościelny przez 
ostatnie miesiące tętnił życiem 
artystycznym — całe rodziny 
spotykały się na wspólnych 
warsztatach, by tańczyć, 
śpiewać i tworzyć. Finał tych 
działań pokazał, że kultura 
może być mostem między 
pokoleniami i skutecznym 
narzędziem budowania 
lokalnej wspólnoty.

Od 22 kwietnia do 31 grudnia 
2025 roku w Zespole Szkół Samo-
rządowych w Zawidzu Kościelnym 
realizowano projekt „Razem w tea-
trze pokoleń”, którego wnioskodaw-
cą był działający przy ZSS Szkolny 
Klub Sportowy „MEGA-GIM” Za-
widz. Przyznane przez Urząd Mar-
szałkowski Województwa Mazowie-
ckiego dofinansowanie w wysokości 
20 tysięcy złotych umożliwiło prze-
prowadzenie działań artystycznych, 
edukacyjnych i integracyjnych.

Budowanie wspólnoty
Głównym celem przedsięwzięcia 

było kultywowanie dziedzictwa kul-
turowego oraz wzmacnianie więzi 
międzypokoleniowych, co w  wa-
runkach środowiska wiejskiego ma 
szczególne znaczenie. Ograniczony 
dostęp do instytucji kultury, nie-
wielka liczba wydarzeń artystycz-

nych oraz mało okazji do wspólnego 
spędzania czasu sprawiają, że takie 
inicjatywy stają się niezwykle cen-
ną przestrzenią spotkania, dialogu 
i budowania wspólnoty.

Projekt zakładał udział w zajęciach 
46 osób z różnych grup wiekowych 
– dzieci, młodzieży, dorosłych i se-
niorów. Warsztaty tańców ludowych 

i pieśni stworzyły naturalne warun-
ki do międzypokoleniowej wymia-
ny doświadczeń. Starsi uczestnicy 
przekazywali młodszym swoją wie-
dzę, pamięć tradycji i  wrażliwość 
kulturową, natomiast młodsze po-
kolenie wnosiło energię, świeżość 
i nowe spojrzenie. Wspólne próby, 
rozmowy i występy sprawiły, że gra-

nice wieku przestały mieć znaczenie, 
a kultura stała się wspólnym języ-
kiem porozumienia.

Szczególną uwagę poświęcono 
seniorom, dla których przygoto-
wano warsztaty cyfrowe. Ośmioro 
uczestników doskonaliło umiejęt-
ności korzystania z nowoczesnych 
technologii, ucząc się bezpiecznego 
uczestnictwa w wydarzeniach kultu-
ralnych dostępnych on-line. Był to 
ważny krok w przeciwdziałaniu wy-
kluczeniu cyfrowemu i społecznemu, 
a jednocześnie kolejny element łą-
czący pokolenia – młodsi uczestnicy 
wspierali seniorów w nauce obsługi 
urządzeń i aplikacji.

Na ludowo
Dzięki projektowi możliwe było 

także uzupełnienie elementów 
strojów ludowych – zakupiono 
buty, pasy krakowskie oraz wianki, 
co znacząco wpłynęło na estety-

kę występów. Warsztaty wokalne 
i  taneczne pozwoliły sięgnąć do 
bogatego skarbca polskiej kultu-
ry – uczestnicy poznawali folklor 
miejski i  ludowy, odkrywając jego 
aktualność i atrakcyjność dla współ-
czesnych odbiorców.

Istotnym elementem projektu były 
również czterodniowe warsztaty 
wyjazdowe w Przysusze, w których 
udział wzięli członkowie Zespołu 
Tańca Ludowego „Zawidzanie” oraz 
zespołu wokalno-instrumentalne-
go. Intensywna praca artystyczna 
została wzbogacona o  wycieczki 
krajoznawcze i wspólne spędzanie 
czasu, co dodatkowo wzmocniło 
relacje między uczestnikami w róż-
nym wieku.

Świąteczne podsumowanie
13 grudnia 2025 roku w  przed-

świątecznej atmosferze odbyła się 
uroczystość, podczas której zapre-
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zentowany został przygotowany 
w ramach zajęć projektowych pro-
gram artystyczny.

Do hali Zespołu Szkół Samorzą-
dowych licznie przybyli mieszkań-
cy gminy Zawidz oraz zaproszeni 
goście. W realiach środowiska wiej-
skiego wydarzenie to miało szcze-
gólne znaczenie – stało się jednym 
z nielicznych momentów, kiedy całe 
rodziny mogły wspólnie uczestni-
czyć w kulturze, spędzić razem czas 
i poczuć siłę lokalnej wspólnoty.

Zaprezentowany program obejmo-
wał m.in. piosenki: „Miłość ci wszyst-
ko wybaczy”, „Bal na Gnojnej”, „War-
szawa da się lubić” oraz tańce: polkę 
siedlecką, walczyka i suitę rzeszowską. 
Na scenie spotkały się różne pokole-
nia – dzieci, młodzież, dorośli i senio-
rzy – co było najlepszym dowodem na 
to, że kultura może skutecznie łączyć 
ludzi niezależnie od wieku.

Dyrektor Zespołu Szkół Samorzą-
dowych Krystyna Siwiec podsumo-
wała przedsięwzięcia zrealizowane 
w  ramach projektu. Podziękowała 
również wolontariuszom za ich ak-
tywność i zaangażowanie, a marszał-
kowi województwa mazowieckiego 
Adamowi Struzikowi oraz wójtowi 
gminy Zawidz Kamilowi Różańskie-
mu za współpracę i okazane wspar-
cie. Wspólne działania pozwoliły na 
stworzenie przestrzeni, w której kul-
tura stała się narzędziem integracji 
lokalnej społeczności.

Uroczystości towarzyszyła wspól-
na wigilia, przygotowana przez 
Koła Gospodyń Wiejskich, która 
nadała spotkaniu rodzinny, ciepły 
charakter. Projekt „Razem w  tea-
trze pokoleń” udowodnił, że nawet 
w  niewielkich miejscowościach 
można budować żywą, wspólnoto-
wą kulturę. Pokazał, jak ważne są 
inicjatywy, które dają mieszkańcom 
– całym rodzinom – możliwość by-
cia razem, tworzenia i przeżywania 
wartościowych chwil, które na długo 
pozostaną w pamięci. 

ZSS w Zawidzu Kościelnym
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im. Fryderyka Chopina 

fax. (24) 276 79 08

w Rościszewie

tel. (24) 276 79 08

ul. Reymonta 4, 
09-204 Rościszewo, 

lukomie@poczta.onet.pl

tel. 24 2764024, 

splukomie.superszkolna.pl

Szkoła Podstawowa 

fax. 24 2764360,
e-mail: 

w Łukomiu
Łukomie 53 A, 
09-204 Rościszewo

ul. Jana Pawła II 6, 

im. Tadeusza 
Opieki Zdrowotnej 
w Rościszewie

zoz.rosciszewo@wp.pl 
fax. (24) 276 40 14
tel. (24) 276 40 14

Godziny otwarcia: 8–18.

Szkoła Podstawowa 

09-204 Rościszewo

Kościuszki 

tel. (24) 276 40 83

7.00 –15.00 

w Rościszewie 
Pomocy Społecznej 

Godziny otwarcia: 7.00 –15.00 

Publiczny Zakład 

ul. Armii Krajowej 13, 
09-204 Rościszewo

Gminny Ośrodek 

fax. (24) 276 40 79

Samodzielny 

Pn. - śr.: 7 – 15,

Gminna Biblioteka 
Publiczna w Rościszewie 
ul. Wyszyńskiego 2, 

Gminna Biblioteka 
Publiczna w Rościszewie  
Filia w Łukomiu

gbiblioteka@wp.pl

czw. 7 – 17, pt. 11 – 17

Łukomie 29, 09-204 Rościszewo

Godziny otwarcia: 

09-204 Rościszewotel. (24) 276 40 74
tel: (24) 276 78 09fax. (24) 276 42 01
Godziny otwarcia: 

Urząd Gminy w Rościszewie
ul. Armii Krajowej 1, 09-204 Rościszewo, 

Godziny otwarcia: 7.00-15.00
tel.: (24) 276 40 76, fax.: (24) 276 42 01, 

e-mail: gmina@rosciszewo.pl

sekretariat.sprosciszewo
@gmail.com

sekretariat@gops-rosciszewo.pl

materiały sponsorowane

Budżet na 2026 rok uchwalony

W 2025 roku szkoły 
podstawowe z terenu gminy 
Rościszewo uczestniczyły 
w rządowym programie 
„Cyfrowy Uczeń”. 

Głównym celem programu było 
wsparcie rozwoju kompetencji 
cyfrowych dzieci oraz nauczycieli 
poprzez wykorzystywanie w proce-
sie dydaktycznym nowoczesnych 
pomocy edukacyjnych, w tym roz-
wiązań wykorzystujących sztucz-
ną inteligencję.

W  ramach programu „Cyfro-
wy Uczeń” w  2025 roku oddziały 
przedszkolne funkcjonujące w szko-
łach podstawowych otrzymały do-
finansowanie w  wysokości 60 tys. 
zł. Środki zostały przeznaczone na 

zakup czterech komputerów stacjo-
narnych, dwóch laptopów, specjali-
stycznego oprogramowania oraz cy-
frowych materiałów edukacyjnych. 
Wkład własny Gminy Rościszewo 
wyniósł 20 procent kosztów reali-
zacji zadania.

Zadanie zostało współfinansowa-
ne w ramach rządowego programu 
wspierania organów prowadzących 
szkoły i placówki w rozwijaniu umie-
jętności cyfrowych dzieci i młodzie-
ży na lata 2025–2029 – „Cyfrowy 
Uczeń”.� UG Rościszewo 

Nowoczesna edukacja

W 2025 r. Szkoła Podstawowa im. 
Fryderyka Chopina w Rościszewie 
oraz Szkoła Podstawowa im. Tade-
usza Kościuszki w Łukomiu uczest-
niczyły w programie finansowanym 
z  funduszy Krajowego Planu Od-
budowy pn. „Wdrażanie inwestycji 
C2.1.2 Wyrównanie poziomu wy-
posażenia szkół w przenośne urzą-
dzenia multimedialne – inwestycje 

związane ze spełnieniem minimal-
nych standardów sprzętowych, 
wskaźnik C15G Nowe komputery 
przenośne (laptopy, laptopy prze-
glądarkowe i  tablety) do dyspozy-
cji uczniów”.

Wartość dofinansowania ze środ-
ków Unii Europejskiej wynosiła 
95 222,91 zł.

UG Rościszewo

Sprzęt multimedialny dla uczniów

Jasełka, wspólne kolędowanie 
i świąteczny poczęstunek 
połączyły pokolenia podczas 
bożonarodzeniowego 
spotkania w Szkole 
Podstawowej w Łukomiu.

Tuż przed świętami w Szkole Pod-
stawowej w  Łukomiu odbyło się 
międzypokoleniowe spotkanie bo-
żonarodzeniowe połączone z przed-
stawieniem zatytułowanym „Naj-
piękniejszy prezent...”. Wydarzenie 
przygotowali uczniowie, nauczyciele 
i społeczność szkolna, a wśród gości 
znaleźli się rodzice, dziadkowie, 
członkinie kół gospodyń z Łukomia 
i  Borowa, przedstawiciele Klubu 
Seniora z Borowa, wójt gminy Roś-

ciszewo Jan Sugajski, członkowie 
Gminnej Komisji Rozwiązywania 
Problemów Alkoholowych oraz 
przyjaciele szkoły.

Centralnym punktem była część 
artystyczna, w  której uczniowie 
mówili o wartościach ważnych nie 
tylko w święta – bliskości, szacunku 
i wspólnym spędzaniu czasu. W pro-
gramie znalazły się występy wokalne 

– kolędy i piosenki świąteczne – oraz 
taneczny układ w wykonaniu pierw-
szoklasistów przebranych za aniołki. 
Publiczność nagrodziła występują-
cych brawami, a niektóre momenty 
wyraźnie wzruszyły widzów.

Na zakończenie wszyscy wspólnie 
zaśpiewali kolędy, a następnie za-
siedli do świątecznego poczęstunku. 

SP Łukomie

Świąteczne spotkanie w Łukomiu

W Szkole Podstawowej 
w Rościszewie odbyły się 
jasełka bożonarodzeniowe 
przygotowane przez uczniów 
klas drugich i trzeciej. 

Przedstawienie stało się okazją 
do wspólnego spotkania całej spo-
łeczności szkolnej. W  wydarzeniu 
uczestniczyli m.in. przewodniczący 
Rady Gminy Jacek Bartoszewski, 
sekretarz gminy Romana Hoffman, 
inspektor ds. oświaty Bogusława 

Rajkowska, proboszcz parafii ks. Jan 
Peła, a także rodzice uczniów. Dzieci 
przypomniały historię Bożego Naro-
dzenia. Świąteczny nastrój podkre-
śliła oprawa muzyczna w wykonaniu 

chóru Canto, która  wprowadziła 
zgromadzonych w  świąteczny kli-
mat. Występ młodych artystów zo-
stał nagrodzony gromkimi brawami.
� SP Rościszewo

Jasełka w Szkole Podstawowej w Rościszewie

Rada Gminy Rościszewo 
przyjęła budżet na 2026 rok. 
Ponad 3,8 mln zł zostanie 
przeznaczone na inwestycje 
– m.in. w drogi, oświatę 
i oczyszczalnię ścieków.

22 grudnia 2025 roku odbyła się 
XX sesja Rady Gminy Rościszewo, 
podczas której uchwalono budżet na 
2026 rok. Dochody zaplanowano na 
kwotę 27 388 863,42 zł, a wydatki na 
26 738 863,42 zł. Powstała w ten spo-
sób nadwyżka w wysokości 650 000 
zł. Zostanie przeznaczona na spłatę 
wcześniej zaciągniętych kredytów.

Planowane na 2026 rok wydatki 
majątkowe w wysokości 3 887 632,85 
zł obejmują realizację kilku zadań in-

westycyjnych. Przewidziano dotację 
celową dla powiatu na współfinan-
sowanie zadań inwestycyjnych. Ujęto 
także udział gminy w budowie nowego 
przebiegu drogi wojewódzkiej nr 541 
na terenie miejscowości Rościszewo. 
W budżecie znalazły się również: pro-
jekt „Cyberbezpieczny Samorząd”, 
termomodernizacja budynku Szkoły 
Podstawowej im. Fryderyka Chopina 
w Rościszewie oraz utworzenie Klubu 
Malucha w Rościszewie. Zaplanowano 
realizację projektu modernizacji i roz-

budowy oczyszczalni ścieków w miej-
scowości Rościszewo. Dodatkowo 
przewidziano dotację celową na fi-
nansowanie lub dofinansowanie zadań 
inwestycyjnych dotyczących obiektów 
zabytkowych należących do jednostek 
spoza sektora finansów publicznych.

Podczas sesji Rada Gminy Rościsze-
wo podjęła także uchwałę zmieniają-
cą budżet na 2025 rok oraz dokonała 
zmian w Wieloletniej Prognozie Fi-
nansowej. Przyjęto również uchwały 
w  sprawie diet sołtysów i  radnych. 
Uchwalone zostały ponadto plany pra-
cy poszczególnych komisji rady oraz 
„Gminny Program Profilaktyki i Roz-
wiązywania Problemów Alkoholowych 
oraz Przeciwdziałania Narkomanii na 
lata 2026–2027”.� UG Rościszewo 
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Szkolenie z ochrony ludności w gminie Sierpc

Modernizacja strażnicy OSP Gorzewo

W grudniu w gminie Sierpc 
zorganizowano szkolenia 
dla urzędników, sołtysów 
i przedstawicieli lokalnych 
instytucji dotyczące ochrony 
ludności i obrony cywilnej.

Szkolenia miały na celu wzmoc-
nienie lokalnego systemu reagowa-
nia na sytuacje kryzysowe poprzez 
podniesienie kompetencji osób od-
powiedzialnych za bezpieczeństwo 
mieszkańców. Uczestnicy zapoznali 
się z aktualnymi procedurami postę-
powania, zasadami alarmowania 
oraz metodami współpracy między 
służbami i  administracją w  sta-
nach nadzwyczajnych.

Zadanie zostało zrealizowane 
w ramach Programu Ochrony Lud-
ności i  Obrony Cywilnej na lata 
2025–2026 dzięki dotacji celowej 

z budżetu państwa. Łączna wartość 
dofinansowania wyniosła 23 000 zł.

Podniesienie wiedzy i umiejętności 
osób zaangażowanych w działania 

na rzecz bezpieczeństwa miesz-
kańców to inwestycja w  lepszą 
koordynację działań w  sytuacjach 
zagrożenia, sprawniejszy prze-

pływ informacji oraz zwiększenie 
poczucia bezpieczeństwa w  lokal-
nej wspólnocie.

Urząd Gminy Sierpc

Gmina Sierpc zakończyła 
realizację zadania 
dofinansowanego 
z budżetu Województwa 
Mazowieckiego w ramach 
programu „Mazowieckie 
Strażnice OSP – edycja 
2025”. Inwestycja dotyczyła 
modernizacji strażnicy 
Ochotniczej Straży Pożarnej 
w Gorzewie.

W ramach prac wykonano montaż 
bram garażowych, zmodernizowano 
instalację elektryczną i oświetlenio-
wą w garażu, szatni i pomieszczeniu 
gospodarczym oraz przeprowadzono 
modernizację instalacji wentylacyj-
nej w garażach.

Na realizację zadania Gmina 
Sierpc otrzymała 33 000 zł dofinan-
sowania z Urzędu Marszałkowskiego 
Województwa Mazowieckiego. Do-
datkowo przeznaczono 17 000 zł 
wkładu własnego, z którego zaku-
piono m.in. drzwi do pomieszcze-
nia gospodarczego oraz materiały 
remontowe potrzebne do wykona-
nia posadzek.

Inwestycja poprawiła warunki 
techniczne obiektu, zwiększając 
bezpieczeństwo i komfort pracy stra-
żaków ochotników oraz podnosząc 
standard infrastruktury służącej 
lokalnej społeczności.� UG Sierpc
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Nowa dyrektor GOPS 
w Mochowie

29 grudnia 2025 r. Jolanta 
Sulkowska została powołana na 
stanowisko dyrektora Gminne-

go Ośrodka Pomocy Społecznej 
w Mochowie.

UG Mochowo

22 grudnia 2025 r. w Warszawie 
podpisano umowę o świadczenie 
usług w  zakresie publicznego 
transportu zbiorowego. W  imie-
niu Gminy Mochowo dokument 
parafowali skarbnik Jolanta 
Augustyniak oraz sekretarz Da-
riusz Lazarowski (działający 
z upoważnienia wójta Zbigniewa 
Kopczyńskiego). Sygnatariuszem 
z ramienia administracji rządowej 
był wojewoda mazowiecki Ma-
riusz Frankowski.

Umowa została zawarta w  ra-
mach Rządowego Funduszu Roz-
woju Przewozów Autobusowych 
i obejmuje dofinansowanie na trzy 
lata 2026–2028. To istotny krok 
w  kierunku poprawy dostępności 
transportu publicznego dla miesz-
kańców gminy.

UG Mochowo

Nowa umowa na transport 
publiczny podpisana

Gmina Mochowo zrealizowała 
kolejne zadanie wspierające 
lokalne bezpieczeństwo – tym 
razem dzięki dotacji celowej 
w wysokości 40 000 zł, 
przekazanej przez marszałka 
województwa mazowieckiego 
Adama Struzika.

W  ramach programu „Mazo-
wieckie Strażnice OSP” oraz 
umowy nr W/UMWM-UU/UM/

OR/2118/2025 w 2025 roku prze-
prowadzono modernizację gara-
żu Ochotniczej Straży Pożarnej 
w  Mochowie. Zakres prac objął 
obniżenie i modernizację posadz-
ki oraz zakup i  montaż nowej, 
dwuskrzydłowej bramy garażowej 
z furtką.

Dzięki inwestycji pomieszczenie 
garażowe stało się bardziej funk-
cjonalne, a  jednostka OSP zyska-
ła lepsze warunki do szybkiego 

i sprawnego podejmowania działań 
ratowniczo-gaśniczych.� UG Mochowo

Modernizacja garażu OSP w Mochowie

W Mochowie-Parcelach 
trwa budowa żłobka 
MOCHOWIACZEK. Placówka 
pomieści 36 maluchów i ma 
być gotowa do końca maja 
2026 r.

Jeszcze przed nadejściem mrozów 
wykonawca postawił ściany nośne 
i zalał nadproża nadokienne. Wyko-
nany został również wieniec betono-
wy pod więźbę dachową. 

W połowie stycznia planowane jest 
wszczęcie postępowania o udzielenie 
zamówienia publicznego na zakup, 
dostawę i  montaż wyposażenia. 
Zakres zamówienia obejmie m.in. 
wyposażenie sal, łazienek, szatni, 
pokoju dyrektora i opiekunek, po-
mieszczeń gospodarczych i kuchen-
nych, a także zakup zabawek – w tym 
sensorycznych – oraz sprzętu elek-
tronicznego.

Żłobek zapewni 36 miejsc opieki 
dla dzieci w wieku do lat 3. To waż-
na inwestycja. Najmłodsi mieszkań-

cy zyskają bezpieczne i  przyjazne 
miejsce do rozwoju, a rodzice — nie-
ocenione wsparcie w godzeniu życia 
rodzinnego i zawodowego. 

Przedsięwzięcie jest współfinanso-
wane z Krajowego Planu Odbudowy 
i Zwiększenia Odporności w ramach 
inwestycji A4.2.1. pn. Wsparcie pro-
gramów dofinansowania miejsc 

opieki nad dziećmi 0–3 lat (żłobki, 
kluby dziecięce) w zakresie określo-

nym w „Programie rozwoju instytu-
cji opieki nad dziećmi w wieku do 

lat 3 Aktywny Maluch 2022–2029”.
UG Mochowo

Powstaje nowoczesna placówka dla najmłodszych
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W wirze świątecznych 
przygotowań warto było 
znaleźć czas na Wspólne 
Kolędowanie. Po raz dziesiąty 
mieszkańcy gminy Mochowo 
mogli razem podzielić się 
opłatkiem, zaśpiewać i zjeść 
wigilijne potrawy.

W sali gimnastycznej Szkoły Pod-
stawowej im. Jana Pawła II w Mo-
chowie przystrojonej świątecznymi 
dekoracjami i pachnącej piernikami 
zebrało się kilkaset osób. Byli miesz-
kańcy, samorządowcy, księża z para-
fii z terenu gminy, harcerze, strażacy, 
przedstawiciele szkół, przedszkoli 
i instytucji, a także goście z powiatu 
i województwa. Obecnych powita-
li wójt gminy Mochowo Zbigniew 
Kopczyński i przewodniczący Rady 
Gminy Mochowo Zbigniew Kotar-
ski. Proboszcz parafii pw. św. Mar-
cina i  św. Doroty w Mochowie ks. 
Grzegorz Walczak odczytał frag-
ment Ewangelii wg św. Łukasza 
o narodzeniu Jezusa.

Betlejemskie Światło Pokoju
Od 35 lat polscy harcerze przeka-

zują Betlejemskie Światło Pokoju. 
Ogień z  Groty Narodzenia Jezusa 
przynieśli do Mochowa druhowie 
6. Drużyny Harcerskiej im. Szarych 
Szeregów z  Bożewa. Przekazali je 
na ręce wójta z tegorocznym prze-
słaniem „Pielęgnuj dobro w sobie”. 

– Światło, które dziś przekazuje-
my, nie jest tylko piękną tradycją. To 

symbol, który przypomina, że pokój 
i dobro rozpoczynają się od każde-
go z nas. Nie od wielkich słów, nie 
od spektakularnych gestów, lecz od 
drobnych czynów wykonywanych 
na ziemi z uważnością na drugiego 
człowieka – powiedziała druhna 
z Bożewa. 

Światło zostało przekazane przed-
stawicielom instytucji państwo-
wych, samorządowych, placówek 
oświatowych, kulturalnych, pomocy 
społecznej, sportowcom, strażakom 
oraz sołtysom. 

Opłatek i życzenia
Wigilijne spotkanie nie mogłoby 

się odbyć bez opłatka. Pobłogosławił 
go biskup Mirosław Milewski, któ-
ry po raz pierwszy uczestniczył we 
Wspólnym Kolędowaniu i był pod 
wielkim wrażeniem inicjatywy. Ze-
brani połamali się opłatkiem, skła-
dając sobie życzenia. Wójt Zbigniew 
Kopczyński podziękował mieszkań-
com za wspólnie spędzony rok. 

– Niech ten świąteczny czas będzie 
oderwaniem od codzienności, oka-
zją do zatrzymania się i spojrzenia 
na to, co naprawdę ważne. Niech 
w nowym roku spełnią się wszystkie 
plany – powiedział wójt. 

Do życzeń dołączyli również radny 
powiatu sierpeckiego Andrzej Cześ-
nik (w imieniu swoim oraz poseł na 
Sejm RP Wioletty Kulpy), kierownik 
delegatury w Płocku Mazowieckiego 
Urzędu Wojewódzkiego w Warsza-
wie Bogdan Banaszczak (w imieniu 

swoim oraz wojewody mazowie-
ckiego Mariusza Frankowskiego), 
a także starosta sierpecki Przemy-
sław Burzyński i wicestarosta Piotr 
Rzeszotarski (w imieniu swoim oraz 
marszałka województwa mazowie-
ckiego Adama Struzika).

Zaśpiewajmy kolędę
W takim dniu nie mogło zabrak-

nąć kolęd i pastorałek. Do wspólne-
go śpiewania zachęcali Chór „Złota 
Jesień”, Orkiestra Dęta OSP z Boże-
wa, Lena Gąsiorowska z towarzysze-
niem Igora Kalinowskiego, dzieci 
i młodzież ze Szkoły Podstawowej 
im. Jana Pawła II w Mochowie. Na 
scenie zaprezentowały się też grupy 
taneczne działające przy Bibliotece-
-Centrum Kultury w Mochowie. Fi-
nałem wieczoru był koncert zespołu 
„Strefa Serca”. 

Kolędowaniu towarzyszył Jarmark 
Bożonarodzeniowy z  rękodziełem 
przygotowanym przez lokalnych 
wystawców oraz degustacja potraw 
wigilijnych przygotowanych przez 
Koła Gospodyń Wiejskich z gminy 
Mochowo. 

– Serdecznie dziękuję wszystkim, 
którzy przyczynili się do organiza-
cji i uświetnienia tego wyjątkowego 
wydarzenia – artystom, instytucjom, 
wolontariuszom, wystawcom oraz 
wszystkim uczestnikom – powie-
dział wójt.

Wspólne Kolędowanie honoro-
wym patronatem objął Starosta 
Sierpecki.� MAT

Jubileuszowe kolędowanie w Mochowie
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ul. Lipowa 5a, 09-227 Szczutowo, tel.: 24  276 71 67, Fax: 24  276 71 96, e-mail: gmina@szczutowo.pl

 Szkoła Podstawowa 
w Szczutowie
ul. Lipowa 2

09-227 Szczutowo
tel.: 24 176 71 70

e-mail: spszczutowo@wp.pl

Gminna Biblioteka 
Publiczna w Szczutowie

ul. Lipowa 2
09-227 Szczutowo
tel.: 24  276 70 04

e-mail: biblioteka@szczutowo.pl

Szkoła Podstawowa 
w Gójsku

ul. Lipnowska 3B
09-227 Szczutowo
tel.: 24  276 81 95

e-mail: szkolagojsk@wp.pl

Gminny Ośrodek Pomocy 
Społecznej w Szczutowie

ul. Lipowa 9
09-227 Szczutowo
tel.: 24 276 71 90

e-mail: gops-szczutowo@tlen.pl

Urząd Gminy w Szczutowie

Filia w Gójsku
Gminnej Biblioteki Publicznej 

w Szczutowie
ul. Lipnowska 9, 09-227 Szczutowo

tel. 535 115 794
e-mail: biblioteka.filiagojsk@wp.pl

Budżet na 2026 rok uchwalony

Gmina Szczutowo pozyskała 
bezzwrotne wsparcie 
z Krajowego Planu 
Odbudowy i Zwiększania 
Odporności (KPO) na 
realizację kolejnej inwestycji 
infrastrukturalnej. Umowę 
w tej sprawie 15 grudnia 
2025 roku podpisała wójt 
gminy Aneta Ruszkowska.

Dofinansowanie dotyczy projektu 
„Rozbudowa i modernizacja systemu 
zaopatrzenia w wodę oraz odprowa-
dzania ścieków na terenie Gminy 
Szczutowo”, realizowanego w ramach 
inwestycji B3.1.1 „Inwestycje w zrów-
noważoną gospodarkę wodno-ście-
kową na terenach wiejskich”.

Zakres zadania obejmuje m.in. 
rozbudowę sieci wodociągowej po-
przez wykonanie nowego odcinka 
o długości około 625 metrów wraz 
z niezbędną armaturą, co umożliwi 
podłączenie kolejnych odbiorców. 

Zaplanowano również modernizację 
sieci zasilanej ze Stacji Uzdatniania 
Wody w Szczutowie, w tym budowę 
kontenerowych stacji podnoszenia 
ciśnienia, montaż zbiorników re-
tencyjnych oraz wdrożenie systemu 
monitoringu pracy sieci. W ramach 
projektu powstaną także 54 przy-
domowe biologiczne oczyszczalnie 
ścieków, spełniające normy PN-EN 
12566-3 i  wymagania w  zakresie 
ochrony środowiska.

Całkowita wartość inwestycji wy-
nosi 3 970 389,97 zł brutto, z czego 
koszty kwalifikowalne objęte wspar-
ciem to 3 227 959,33 zł. Prace re-
alizowane będą w miejscowościach: 
Gójsk, Szczechowo, Wola Stara, 
Białasy, Dziki Bór, Grabal, Gugoły, 
Jaźwiny, Maluszyn, Mierzęcin, Mo-
drzewie i Słupia.

Realizacja projektu rozpoczęła się 
w 2025 roku, a jego zakończenie za-
planowano do 15 maja 2026 roku.

� UG Szczutowo

Gmina Szczutowo modernizuje 
infrastrukturę wodno-ściekową

Uczniowie szkół 
podstawowych w Gójsku 
i Szczutowie mogą 
korzystać z nowego sprzętu 
komputerowego. To efekt 
inwestycji realizowanej przez 
Gminę Szczutowo w ramach 
Krajowego Planu Odbudowy 
i Zwiększania Odporności.

Samorząd uczestniczy w projekcie 
pn. „Wdrażanie inwestycji C2.1.2 
Wyrównanie poziomu wyposaże-
nia szkół w  przenośne urządzenia 
multimedialne – inwestycje zwią-
zane ze spełnieniem minimalnych 
standardów sprzętowych, wskaźnik 

C15G Nowe komputery przenośne 
(laptopy, laptopy przeglądarkowe 
i  tablety) do dyspozycji uczniów”, 
realizowanym w ramach Krajowego 
Planu Odbudowy i Zwiększania Od-
porności.

W dniach 8 i 10 grudnia 2025 roku 
do szkół podstawowych prowa-
dzonych przez gminę dostarczono 
fabrycznie nowy sprzęt kompute-
rowy: cztery laptopy do Szkoły Pod-
stawowej w Gójsku oraz jedenaście 
laptopów, cztery laptopy przeglądar-

kowe i  siedem tabletów do Szkoły 
Podstawowej w Szczutowie. Łączna 
wartość przekazanego wyposażenia 
wynosi 48 244,00 zł netto (59 340,12 
zł brutto).

Sprzęt będzie wykorzystywany 
wyłącznie do celów edukacyjnych 
i został objęty co najmniej 24-mie-
sięczną gwarancją.� UG Szczutowo

Nowoczesny sprzęt 
komputerowy dla uczniów

Dzięki wsparciu Samorządu Woje-
wództwa Mazowieckiego jednostki 
OSP z Gminy Szczutowo wzbogaciły się 
o nowe wyposażenie i umundurowanie.

Gmina Szczutowo otrzymała 25 
000 zł dotacji celowej w ramach pro-
gramu „Mazowsze dla straży pożar-

nych”, realizowanego w zadaniu „OSP 
– edycja 2025”. Środki te pozwoliły 
na zakup nowego sprzętu i  ubrań 
dla strażaków ochotników. Całkowi-
ty koszt zadania wyniósł 50 000 zł, 
a dotacja pokryła połowę wydatków.
� UG Szczutowo

Nowy sprzęt dla strażaków 
ochotników

Rada Gminy Szczutowo 
uchwaliła budżet na 2026 r. 
Dochody wyniosą ponad  
27,5 mln zł, a nadwyżka 
posłuży do spłaty zadłużenia.

Podczas sesji 30 grudnia 2025 
roku radni uchwalili budżet na 
2026 rok oraz Wieloletnią Pro-
gnozę Finansową do 2035 roku. 
Dochody gminy zaplanowano na 
poziomie 27 557 937,10 zł, a wy-

datki na 27 122 937,10 zł. Powsta-
ła nadwyżka w wysokości 435 tys. 
zł zostanie w całości przeznaczona 
na spłatę wcześniej zaciągniętych 
kredytów i pożyczek.

Wśród kluczowych inwestycji 
znalazły się poprawa efektywności 
energetycznej budynków Urzędu 
Gminy i  Gminnego Ośrodka Po-
mocy Społecznej w Szczutowie (785 
770,73 zł), projekt Cyberbezpieczny 
Samorząd (237 845,00 zł), rewita-

lizacja kościoła pw. św. Mikołaja 
w Gójsku (979 990,40 zł) oraz bu-
dowa Centrum Sportu w Szczutowie 
(363 924,00 zł).

Uchwalona Wieloletnia Progno-
za Finansowa na lata 2026–2035 
zakłada utrzymanie stabilnych fi-
nansów gminy, terminową spłatę 
zobowiązań oraz realizację inwesty-
cji głównie przy udziale środków ze-
wnętrznych.

UG Szczutowo

15 grudnia 2025 roku wójt 
gminy Szczutowo Aneta 
Ruszkowska podpisała 
umowę na dostawę agregatu 
prądotwórczego. Zadanie 
realizowane jest w ramach 
projektu „Cyberbezpieczny 
Samorząd” finansowanego 
z programu Fundusze 
Europejskie na Rozwój 
Cyfrowy 2021–2027, 
działanie 2.2 „Wzmocnienie 

krajowego systemu 
cyberbezpieczeństwa”.

Wartość zamówienia wynosi 92 300 
zł brutto. Termin realizacji został wy-
znaczony na 30 kwietnia 2026 roku.

Zakup agregatu ma na celu zwięk-
szenie bezpieczeństwa energetycz-
nego urzędu, a  przede wszystkim 
zapewnienie ciągłości pracy syste-
mów informatycznych w przypadku 
przerwy w dostawie prądu.UG Szczutowo

Agregat prądotwórczy 
dla urzędu w Szczutowie
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Nowy Rok na sportowo

Bałwan na strażyZawody strzeleckie w Sierpcu

W OSP Milewko nowy rok rozpo-
czął się roboczo – od dnia gospo-
darczego i  przeglądu sprzętu. Jak 
przystało na strażaków, wszystko 
poszło sprawnie. Zalegający przed 
remizą śnieg postanowili wykorzy-
stać kreatywnie. Pomysł podsunęli 

druhowie z Młodzieżowej Drużyny 
Pożarniczej, a  efekt ich wspólnej 
pracy trudno było przeoczyć – nie-
mal 4-metrowy bałwan straża-
cki zajął pozycję wartowniczą tuż 
przy bramie.

M, fot. OSP Milewko

Na sierpeckiej strzelnicy 
odbyły się kolejne zawody. 
Tym razem mógł przyjść każdy 
i spróbować trafić z dziesięciu 
metrów do tarczy z karabinka 
pneumatycznego. Okazało się, 
że nie było to wcale takie łatwe.

Organizatorami zawodów strzele-
ckich byli Ognisko TKKF „Kubuś” 
Sierpc, Osiedle nr 7 oraz Centrum 
Kształcenia Zawodowego w Sierpcu. 
Szkolenie z  zasad bezpieczeństwa 
i obsługi broni poprowadził instruk-
tor Wojciech Kęsicki. Niektórzy pró-
bowali swoich sił po raz pierwszy 
i usilnie starali się zgrać muszkę ze 
szczerbinką. Nie brakowało też tych, 
którzy z bronią mają do czynienia od 
dawna. W  zawodach wzięło udział 
osiem kobiet i  szesnastu mężczyzn. 
Każdy uczestnik oddał pięć strzałów 
próbnych i pięć konkursowych.

Wśród pań najlepiej celowała Do-
rota Leśniewska, która uzyskała 30 
punktów – to kolejne jej zwycięstwo 

w  zawodach strzeleckich. Drugie 
miejsce zajęła Alicja Woldańska 
z wynikiem 26 punktów. 

– Po próbnym strzelaniu chciałam 
się poddać i zrezygnować. Nie szło mi 
kompletnie. Na szczęście tego nie zro-
biłam – stwierdziła srebrna medalistka. 

Trzecie miejsce zajęła Urszula 
Chojnowska. Wszystkie zawodniczki 

reprezentowały Ognisko TKKF „Ku-
buś” Sierpc.

W klasyfikacji mężczyzn zwyciężył 
Artur Wypych z Sierpca, zdobywając 
36 punktów. Tuż za nim uplasował 
się Janusz Brzóska ze Stopina z 35 
punktami, a trzecie miejsce wystrze-
lał Jacek Marcinowski ze Skępego 
– 32 punkty.� MAT

Las, zimowa sceneria i śnieg 
skrzypiący pod butami – tak 
wyglądało sportowe powitanie 
Nowego Roku przez grupę 
mieszkańców powiatu 
sierpeckiego. Po raz dwudziesty 
aktywnie świętowano nadejście 
1 stycznia. 

Organizatorami wydarzenia byli 
Ognisko TKKF „Kubuś” oraz Osied-
le nr 7, ale prawdziwą siłą tego spot-
kania byli uczestnicy – piechurzy, 
biegacze i  miłośnicy nordic wal-
kingu, którzy mimo zimna, leniwej 
atmosfery po sylwestrze i trudnych 
warunków pogodowych postawili na 
aktywność. Byli tacy, którzy ledwo 
się rozbudzili po sylwestrowych to-
astach, i tacy, którzy czekali na ten 
start z zegarkiem w ręku.

Dwadzieścia lat 
Zanim jednak ruszono na szlaki, 

noworoczne życzenia złożyli starosta 
sierpecki Przemysław Burzyński, pre-

zes Ogniska TKKF Jakub Grodzicki 
i przewodniczący Osiedla nr 3 Grze-
gorz Wochowski. Wzniesiono toast 
za pomyślność w 2026 r. i realizację 
wszystkich sportowych zamierzeń. 

– Po raz pierwszy w Nowy Rok spot-
kaliśmy się w 2006 r. nad Jeziórkami. 
Przyszły trzy osoby. Na nartach bie-
gowych pokonaliśmy około pięć kilo-
metrów. Było mroźno i dużo śniegu. 
Po dwudziestu latach znów mamy 
śnieg. Ale chętnych do świętowania 
w ruchu tego dnia jest zdecydowanie 
więcej – mówił z uśmiechem prezes 
Jakub Grodzicki. 

Rok 2026 jest szczególnym rokiem 
dla prezesa Ogniska TKKF „Kubuś”, 
bowiem mija pięćdziesiąt lat odkąd 
stanął na czele organizacji i ciągle 
ma jeszcze wiele pomysłów na to, 
by zachęcać do aktywnego spędza-
nia wolnego czasu. 

Po lesie by się szło
Trasy, jak co roku, były dostosowa-

ne do kondycji uczestników – od 3 

do 6 kilometrów. Nie chodziło o bi-
cie rekordów, tylko o radość z ruchu 
i wspólnego bycia razem. Dla wielu 
to właśnie ten spacer czy bieg sta-
je się symbolicznym początkiem 
– zdrowego, aktywnego i  pełnego 
energii roku.

– Od lat uczestniczę w  marszu. 
W  zeszłym roku nie mogłam być 
i parę rzeczy mi się posypało. Więc 
w tym już wszystko zaplanowałam 
tak, żeby przyjechać. To dobry po-
czątek nowych, wspaniałych rze-
czy, które mnie czekają w tym roku 
– stwierdziła Renata. 

Śniegu w  Nowy Rok dawno nie 
było. Młodsi skorzystali z  okazji 
i wyciągnęli sanki. Po drodze oka-
zało się, że jest już pierwszy narciarz 
biegowy. 

Na mecie czekały słodka niespo-
dzianka, kalendarze na 2026 rok 
oraz satysfakcja, że Nowy Rok moż-
na zacząć nie od postanowień, ale 
od działania.

� M.
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Studniówka Ekonomika

– Taniec to satysfakcja, taniec 
to emocje, taniec to czary 
i magia – tymi słowami 13. 
Świąteczną Galę ArtDance 
w Sierpcu otworzyła Iwona 
Pavlović. I nie przesadziła. 
Młodzi tancerze zabrali 
widownię do innego świata 
– pełnego muzyki, emocji 
i kolorów.

Gala odbyła się w Centrum Kul-
tury i Sztuki w Sierpcu i trwała dwa 
dni. Finałowy pokaz połączył taniec, 
dobrą zabawę oraz chwile wzruszeń. 
Na scenie pojawiły się Mikołaje, 
a chwilę później dziewczęta w no-
woczesnym układzie hip-hopowym. 
Zrobiło się nostalgicznie przy tań-
cach klasycznych – pary wirowały 
w walcu angielskim i wiedeńskim. 

Zaraz potem sceną zawładnęła ener-
gia samby i cza-czy.

Widzowie zobaczyli zarówno mi-
strzów i  wicemistrzów Polski, jak 
i tych, którzy dopiero zaczynają swo-
ją taneczną drogę. Ogromne brawa 
zebrała również najstarsza para, 
która pokazała, że tańczyć można 
w każdym wieku. Prowadząca Iwo-
na Pavlović zaprosiła publiczność do 

wspólnej nauki bachaty – i całkiem 
nieźle to wyszło.Jednym z najmoc-
niejszych punktów gali był spektakl 
„Grease” w  wykonaniu najstarszej 
grupy sportowego tańca towarzy-
skiego. Choreografia Adriana Kowal-
skiego zachwyciła widzów – brawa 
mówiły wszystko. Młodsze grupy za-
skoczyły taneczną opowieścią o Grin-
chu i małej Cindy Lou Who, przypo-

minając, czym naprawdę są święta. 
Zwieńczeniem wieczoru był freesty-
le „Dla mamy”. Poruszająca historia 
o  miłości, bezpieczeństwie i  bez-
granicznej trosce, jaką daje mama, 
wyciszyła salę. Potrzeba było chwili, 
by otrzeć łzy – i wstać do owacji na 
stojąco dla tancerzy oraz twórców 
szkoły ArtDance – Adriana i Barbary 
Kowalskich.� MAT

Świąteczna Gala ArtDance w Sierpcu

Za nimi setki klasówek, 
przed nimi matura. Ale tej 
nocy liczyła się tylko muzyka 
i chwile, które zostaną 
zapamiętane na zawsze. 
Maturzyści z Zespołu Szkół  
nr 2 w Sierpcu już zatańczyli 
na swojej studniówce.

Uroczystość rozpoczęła się tradycyj-
nym polonezem. I chociaż na początku 
dało się wyczuć tremę, to taniec wyszedł 
tak, jak powinien – z klasą i elegancją.

Bal oficjalnie otworzyła dyrektor 
szkoły Magdalena Peda.

– Studniówka to magiczna granica. 
Z jednej strony to czas beztroskiej za-
bawy, celebrowania, przyjaźni i wspól-

noty, którą budowaliście przez ostat-
nie lata. Z drugiej strony nazwa tego 
balu przypomina nam o nieuchron-
nym terminie – za symboliczne sto 
dni zasiądziecie do egzaminu ma-
turalnego. Dzisiejszy wieczór należy 
do was. Cieszcie się chwilą, tańczcie 
i twórzcie wspomnienia, które zostaną 
z wami na całe życie. Życzę wam, aby 

ten bal był dokładnie taki, jaki sobie 
wymarzyliście – powiedziała.

Do życzeń dołączyli również wice-
starosta sierpecki Piotr Rzeszotarski, 
burmistrz Sierpca Jarosław Perzyń-
ski, przewodnicząca Komitetu Stu-
dniówkowego Beata Adamkowska 
oraz ks. kan. Sławomir Zalewski. 
List okolicznościowy przesłała także 

dyrektor płockiej delegatury Kura-
torium Oświaty Anna Wiśniewska.

Maturzyści uroczyście podziękowa-
li dyrekcji, nauczycielom i rodzicom 
za lata wspólnej pracy i  wsparcia. 
A potem… nadszedł czas na zaba-
wę. Parkiet błyskawicznie wypełnił 
się po brzegi. Tańce, śmiech i radość 
trwały do białego rana.� MAT


